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 Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Mandag den 20. september 2010 kl. 18.00 
Sted:    Skydebanen 

 
 
Til stede:    Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) - Hans Stage (HS) - Tonny Rasmussen 

(TR) - Børge Wæverstrøm (BW ) - Casper Hjort (CH) – Kim Pihl Johansen (KJ) - Lars 
Møller (LM) - Stefan Nielsen (SN) 

 
 
Gæst :    
  
  
Afbud:   
 
   
                  Dagsorden: 
 

1. Orientering fra formanden 
2. Økonomi  

 3.  Orientering fra udvalgene 
 4.  Vinteraktiviteter  
 5. Eventuelt 

          
 

ad. 1 
Der er pt. 4 tilmeldinger til foreningsjagten i november måned. Jagten bliver også annonceret i 
oktobernummeret af Jæger. 
Politiet er forespurgt om, hvorledes vi står, hvis vi sælger patroner til folk uden jagttegn. 
KO har modtaget mail fra en tidligere frømand, som tilbyder et foredrag om riffelskydning, ballistik m.m. 
Nyhedsbrevet for oktober tilsendes alle medlemmer primo oktober. 
På årets generalforsamling vil man spørge medlemmerne, hvad der skal til for at trække dem af huse. 
Bestyrelsen fornemmer manglende interesse og opbakning til de forskellige arrangementer 
 
ad. 2 
BW oplyste, at vi har indestående kr. 26.746,38 – udestående gæld ca. kr. 4.000,- 
 
ad. 3 
ML fortalte om foreningens tur til KFK, hvor 6 medlemmer var ude at skyde sporting. Kunne endvidere 
fortælle om at foreningen har fået en henvendelse fra et medlem, som mente, at der var uddelt en præmie til 
én, som ikke var berettiget til denne. KO følger op på sagen med Jens Gregersen.  
 
 
ad. 4 
   
Generalforsamling 25. november 2010 bliver annonceret i Jægers oktober og november udgave. 
Spisning kl. 18.30 hvor ”foreningens” kok sørger for det kulnariske. Pris kr. 100,- 
 
Dagsorden :   1 valg af dirigent, - bestyrelsen kommer med et forslag  
                     2 Aflæggelse af beretning 
                     3 Årsregnskab til godkendelse 
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                    4 Indkomne forslag - Vi afventer, hvad som kommer fra medlemmerne 
                    5 Fastsættelse af kontingent – Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 
                    6 Valg af formand – KO er på valg og modtager valg 
                    7 Valg af bestyrelsesmedlemmer – BW, TR, HS og CH er på valg for 2 år 
 BW og TR modtager ikke genvalg 
 HS og CH modtager valg  
                    8 Valg af suppleanter – KP og SN er på valg 
                    9 Valg af revisor og revisorsuppleant – Ebbe Brix og Knud Erik Bjellekjær er på valg 
                   10 Eventuelt 
       
Madlavningskursus – er sat på standby, da det er svært at finde en kok, hvor forventninger og økonomi 
hænger sammen.. 
Fisketur – vi arbejder stadig på en tur efter torsk i vinteren 2011 (Jan / Feb ) 
Fællesjagt hos Jan Hansen den 21. november afventer endelige tilmeldinger 
Foreningsaften den 14. oktober med emnet ”opdateringer af love og bekendtgørelser” er sat på skinner 
 
 
ad. 5 
ML ønskede at alle bestyrelsesmedlemmer får et kopi af årets arbejdsplan.  
TR foreslog at bestyrelsen udarbejder en inventarliste – tages op på kommende bestyrelsesmøde. 
Traktoren skal have et serviceeftersyn – HS kontakter værksted og meddeler dette til BW, som får traktoren 
på værksted.  
Lejekontrakten med Stenløse Kommune, som er gældende for 8 år udløber i 2012, så vi skal snart i gang 
med at søge fornyet miljøgodkendelse og lejemål. KO checker op på lejekontrakten til næste møde.  
 
Næste bestyrelsesmøde den 14. oktober kl. 18.00 i Klubhuset ved tennisklubben i Søsum 
 
Mødet slut kl. 20.30 
 
referent – Tonny Rasmussen 
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